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 Obrigado, Presidente. 

 PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Agaciel Maia. 

 DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

Sras. e Srs. Deputados, realmente o Deputado João Cardoso é uma referência nossa 

em termos de legislação ambiental. A gente tem o maior respeito. Ele apresentou 

quatro emendas que são supressivas.  

Na realidade, eu, no âmbito desta comissão, não estaria confortável em 

analisar um projeto dessa magnitude, com tantos dispositivos e, ao mesmo tempo, ter 

condições de emitir um parecer. Então, eu vou na linha do Deputado Chico Vigilante, 

pedindo a V.Exa. um pouco mais de tempo, início de fevereiro, para a gente votar este 

projeto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok. Acato as questões de 

ordem de V.Exas. Não havendo objeção também do Deputado João Cardoso, que 

deixou isso claro em sua fala, fica excetuado da pauta o item nº 11, mas informo aqui 

que nós estamos no item nº 10 ainda.  

Solicito ao Relator, Deputado José Gomes, que emita parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER - CCJ 

DEPUTADO JOSÉ GOMES (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. 

e Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 

2.329/2021, de autoria do Poder Executivo, que “estabelece a pauta de valores venais 
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de terrenos e edificações do Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto 

sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU para o exercício de 2022, e dá 

outras providências”.  

Considerando os aspectos de legalidade, juridicidade, regimentalidade, técnica 

legislativa e que, na análise do mérito da matéria pela Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, o nobre Relator Deputado Agaciel Maia já tinha se manifestado 

pela sua admissibilidade, este Relator, no âmbito da CCJ, acompanha o parecer da 

CEOF. Assim, manifestamo-nos pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 

2.329/2021, rejeitando a emenda.  

É o parecer.  

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – É para discutir, Deputado 

Delmasso?  

DEPUTADO DELMASSO– Não, era para, quando der, a gente fazer a leitura do 

expediente sobre Mesa.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.329/2021, em primeiro turno. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 23 Deputados. 

Houve 1 voto contrário. 

Só registro aqui que, na votação do item anterior, o Projeto de Lei nº 

2.329/2021, o Deputado Prof. Reginaldo Veras votou contra.  

Antes de ler o item nº 12, concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

Sras. e Srs. Deputados, ainda quero me referir ao item nº 11, Presidente, porque eu 

tinha pedido para fazer uso da palavra, mas não fui atendida. Então, o faço agora.  

Além da correção de retirar o projeto, que é extenso, com muitas emendas, 

não houve tempo para uma análise profunda desse projeto. Fico feliz com a decisão 

do Deputado João Cardoso de retirá-lo, mas eu quero propor ao Deputado João 

Cardoso que nós já possamos definir uma reunião técnica para a gente discutir com 

os técnicos esse projeto.  

Obrigada.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok.  

Item nº 12: 


